Тема : Обернена задача
Мета : дати поняття оберненої задачі; формувати у здобувачів освіти поняття про зв’язок умови задачі з її запитанням, виділяти числові данні та складати умову до оберненої задачі;  розвити логічне та варіативне мислення ; виховувати любов до математики.
Хід уроку
І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ
ІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ
1) Математичний диктант
1. Знайти суму двох доданків 7 і 2.
2. Різниця 10 від’ємник 20, знайти зменшуване.
3. Зменшуване 8 від’ємник 5, знайти різницю.
4. Запишіть число у якому 2 десятки і 8 одиниць.
5. Запишіть число у якому 8 десятків і 0 одиниць.
6. Запишіть число у якому 6 десятки і 5 одиниць.
2) Фронтальне опитування
1. Що таке круглі числа?
2. Що таке задача?
3. Скільки сантиметрів в одному дециметрі?
4. Назвіть числа першого десятка.
5. Назвіть числа другого десятка.
6. Назвати  арифметичні дії якими ми користуємось на даний час.
7. Що таке доданки?
8. Що таке сума?
9. Як називається число від якого треба відняти?
10. А яку має назву число яке віднімають?
ІІІ. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ І МЕТИ УРОКУ
- Ми вже з вами знаємо що таке прямі задача. А на сьогоднішньому уроці познайомимось ще з одним типом задач- це обернені задачі.
- Обернена задача — це коли за умову беремо те, що нам було невідомо (шукане) а те, що відоме( числове дане) шукають.
IV.РОБОТА З НОВИМ МАТЕРІАЛОМ
- Давайте попрацюємо над задачами. Послухайте ці задачі та подумайте, що в них спільного , а що відмінне.
1) Аня купила 4 зошити у клітинку,   а Максим купив 6 зошитів у похилу лінію. Скільки зошитів разом купили діти?
2) Всього Аня з Максимом купили 10 зошитів. Відомо, що Максим купив 6 зошитів у похилу лінію, а решту- у клітинку купила Аня. Скільки зошитів у клітинку купила Аня?
3) Всього Аня з Максимом купили 10 зошитів. Відомо, що Аня купила 4 зошити у клітинку, а решту- у похилу лінію купив Максим. Скільки зошитів у клітинку купив Максим?
- Давайте ще раз перечитаємо першу задачу. Про що йде мова і що запитують?
- Давайте зробимо короткий запис умови та виконаємо схему.
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Клітинка — 4 зош.                ?
Похила лін.- 6 зош.
Розв’язання :
6 + 4 = 10 (зош.)
Відповідь : 10 зошитів разом.
- Тепер ми знаємо, яка загальна кількість зошитів. Тому зараз, будемо виконувати обернену задачу до цієї. Нагадую ще раз, що в оберненій задачі те, що ми шукали нам відоме. І навпаки те, що було відоме ми будемо шукати. Тому пропоную прочитати другу задачу та спробувати її вирішити.
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Похила лін.- 6 зош.         10 зошитів

Клітинка- ?

Розв’язання :
10 — 6 = 4 (зош.)
Відповідь : 4 зошити у клітинку.
- Прочитайте третю задачу.  Зробіть коротку умову і схему розв’язку.

Клітинка- 4 зош.                                            10 зошитів
Похила лінія- ?

Розв’язання :10 — 4 = 6 (зош.)
Відповідь : 6 зошитів у похилу лінію.
- Чим ця задача відрізняється від попередньої? В усіх  задачах мова йде про зошити. Але в  першій задачі нам відома кількість зошитів у клітинку та у похилу лінію, а знайти нам потрібно загальну кількість . В другій задачі ми шукаємо кількість зошитів у клітинку, а у третій задачі нам кількість зошитів у клітинку відома. І навпаки, у другій задачі нам відома кількість зошитів у похилу лінію, а у третій задачі нам потрібну цю кількість знайти.
V. УЗАГАЛЬНЕННЯ І СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ
- Уважно подивіться на умови цих трьох задач. Що ви про них можете сказати?
- Що в них однакового?
- Чим вони відрізняються?
- Чи можемо ми другу задачу назвати оберненою до першої?
- А третю задачу до другої?
- Чи будуть друга і третя задачі обернені до першої?
- Давайте потренуємось вирішувати задачі, та придумаємо до них  обернені задачі.
· Оленка витратила 16 грн ,а Сашко 30 грн. Скільки грн разом витратили діти?
· Мама купила 10 кг лимонів і 7 кг апельсинів. Скільки кг фруктів купила мама?
VI. ПІДСУМОК УРОКУ
- Яку тему ми сьогодні вивчали?
-Що таке обернені задачі?
 - Чи виникали у вас якісь труднощі?
